ATA DA SEPTUAGÉSIMA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA SEXTA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 08 DE OUTUBRO DE 2014.
Aos oito dias do mês de outubro, do ano de dois mil e quatorze às dezenove horas e quarenta minutos, reuniu-se ordinariamente o Poder Legislativo em sua Sede, sob a Presidência da vereadora Joice Silvinha Froehlich, estando ainda presentes os seguintes edis: Gilmar Führ, Pedro Lauri Schmitz, Janine Hanauer, Roque Ferreira Neckel, Marlene Koepsel Backes, Arlindo Vogel, Rafael Schneider Weber e Cleiton Trierveiler. A Presidente declarou aberta a Reunião e de imediato, colocou em discussão a Ata da Reunião Ordinária Nº76 (número setenta e seis). Como ninguém se manifestou colocou-a em votação. Sendo a Ata aprovada com 6 (seis) votos favoráveis e duas abstenções. Abstiveram-se de votar o vereador Pedro L. Schmitz e a vereadora Janine Hanauer, visto que não haviam participado da mesma. Em seguida colocou a Presidente da Mesa Diretora em discussão a Ata da Sessão Solene em homenagem à Semana Farroupilha. Como ninguém se manifestou, colocou-a em votação. Sendo a referida Ata aprovada com 7 (sete) votos favoráveis e uma abstenção. Absteve-se de votar a vereadora Janine Hanauer, visto que não havia participado da mesma. Após solicitou a Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara servidor César Alberto Karling que procedesse a leitura das CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS, onde constavam: Do Poder Executivo Municipal o Of.Cam.047/2014 (ofício Câmara número zero quarenta e sete barra dois mil e quatorze) encaminhando o Projeto de Lei Nº056/2014 (número zero cinquenta e seis barra dois mil e quatorze), para apreciação e votação. Do vereador Pedro L. Schmitz o Of.nº012/PLS/2014 (ofício número zero doze barra dois mil e quatorze) solicitando que fosse colocada sob apreciação plenária e recebido o voto favorável da maioria, encaminhada ao Poder Executivo Municipal a Indicação Nº009/2014 (número zero zero nove barra dois mil e quatorze) que seguia em anexo. Do vereador Gilmar Führ o Of.nº016/GF/2014 (ofício número zero dezesseis barra dois mil e quatorze), encaminhando, em anexo, a Indicação Nº005/2014 (número zero zero cinco barra dois mil e quatorze) e solicitando que fosse colocada sob apreciação plenária e recebido o voto favorável da maioria, encaminhada ao Poder Executivo Municipal. Em seguida, como não havia vereadores inscritos no período das EXPOSIÇÕES PESSOAIS, passou a Presidente da Mesa Diretora para a apreciação das proposições apresentadas. Solicitou a Presidente da Mesa Diretora ao Secretário da Câmara a procedência da leitura das proposições à medida que fossem apreciadas. Iniciando o Secretário da Câmara pela leitura da Indicação Nº005/GF/2014 (número zero zero cinco barra dois mil e quatorze) apresentada pelo vereador Gilmar Führ, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou a execução de melhorias na via que oferece acesso à residência do munícipe André Köller e vizinhos deste, na localidade de Picada Schneider. Colocada a Indicação em discussão, expôs o vereador Pedro L. Schmitz que também foi procurado por moradores da referida rua que haviam lhe relatado que o leiteiro entra no local para buscar leite e encontrava muitas dificuldades para manobrar e fazer a volta, em virtude de valeta profunda, havendo inclusive risco de o caminhão cair no arroio. Observou no instante o vereador Arlindo Vogel que seria questão de ser alargada a via, pois esta possui no máximo 3 (três) metros de largura, de forma a oferecer as devidas condições de trafegabilidade, porém disse acreditar que nenhum dos proprietários das terras ao longo da via iria permitir o alargamento. Comentou o vereador Arlindo Vogel que os proprietários das terras ao longo da via haviam plantado até dentro da valeta que há ao longo da mesma. Comentou o vereador Gilmar Führ que de fato  seria  necessário  que   a  via  fosse 
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alargada, porém o que oferecia maiores problemas ao trânsito eram as valetas em meio à curva e a vegetação alta nas laterais da Rua que fazia tempo que não era roçada. Ressaltou o vereador Arlindo Vogel que se algum dos vereadores fosse conversar com os proprietários das terras ao longo da via, que pedisse para permitirem o alargamento da mesma. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Após, procedeu o Secretário da Câmara a leitura da Indicação Nº009/2014 (número zero zero nove barra dois mil e quatorze) apresentada pelo vereador Pedro L. Schmitz, dirigida ao Poder Executivo Municipal. Nesta indicou a concessão da isenção do pagamento da taxa de recolhimento de lixo às Igrejas legalmente constituídas, instaladas no Município. Colocada a Indicação em discussão, perguntou a vereadora Marlene K. Backes se as Igrejas pagavam taxa de recolhimento de lixo. Respondeu o vereador Pedro L. Schmitz que sim. Observou ainda o vereador Pedro L. Schmitz que foi procurado por representantes de Igreja que lhe haviam pedido se havia algo que pudesse fazer para que as igrejas fossem isentas do pagamento da taxa de recolhimento de lixo. Sendo que se propusera a encaminhar proposição reivindicando a isenção da taxa. Expôs ainda o vereador Pedro L. Schmitz que a comunidade católica de Picada Schneider pagava a referida taxa. Comentou no momento a vereadora Marlene K. Backes que seu filho é presidente da comunidade católica de Linha Nova Baixa e nunca comentara que aquela comunidade pagava taxa de recolhimento de lixo. No instante, comentou o vereador Arlindo Vogel que a Administração Municipal estava vendo forma legal de isentar a Igreja Católica de Picada Schneider do pagamento da taxa de água, uma vez que o poço recém-perfurado na referida localidade se localiza nas terras da mencionada Igreja. E com isso também poderia ser isentada da cobrança da taxa de lixo visto que são cobradas em conjunto, caso fosse intenção da Prefeitura isentar as Igrejas. Porém, como o poço ainda não havia sido ativado, a Administração Municipal não se posicionara sobre a questão. Passando-se à votação do encaminhamento da Indicação, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, passou a Presidente da Mesa Diretora para a DISTRIBUIÇÃO DE PROJETO. Encaminhando à Comissão Geral de Pareceres, o Projeto: Projeto de Lei Nº056/2014 (número zero cinquenta e seis barra dois mil e quatorze) que autorizava a contratação temporária de excepcional interesse público e dava outras providências. Dando continuidade, passou a Presidente da Mesa Diretora para a ORDEM DO DIA. Considerando que a Comissão Especial responsável por analisar as emendas à Lei Orgânica já havia encaminhado o parecer do projeto em pauta à Mesa Diretora, procedeu a Presidente a leitura do parecer do Projeto de Emenda a Lei Orgânica Nº001/2014 (número zero zero um barra dois mil e quatorze) que alterava e acrescentava dispositivos da Lei Orgânica. Neste expôs a Comissão Especial que o projeto buscava alterar e acrescentar dispositivos da Lei Orgânica Municipal promulgada em 1996, uma vez que desde então haviam ocorrido inúmeras alterações na legislação brasileira. Assim, o projeto apresentado, objetivava atualizar e adequar a legislação municipal. Colocado o Projeto de Emenda em discussão, ninguém se manifestou. Passando-se à votação do Projeto de Emenda à Lei Orgânica, foi o mesmo aprovado por unanimidade. Em seguida, como não havia vereadores inscritos no período do GRANDE EXPEDIENTE e como mais nada houvesse para ser deliberado, aproveitou a Presidente da Mesa Diretora o momento para convidar os presentes para a audiência pública a ser realizada no dia 15 (quinze) de outubro, próximo, às 18h30min (dezoito horas  e  trinta  minutos)  visando  discutir  com  a  comunidade  o  conteúdo  do
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Projeto de Lei que trata das diretrizes orçamentárias para 2015 (dois mil e quinze). Após, agradeceu a Presidente da Mesa Diretora aos munícipes, por terem prestigiado a Reunião e declarou-a encerrada, convocando a seguinte em caráter ordinário para o dia 15 (quinze) de outubro de 2014 (dois mil e quatorze), às dezenove horas e trinta minutos, na Sede deste Poder. E, para constar, César Alberto Karling, Secretário da Câmara, elaborou a presente Ata, a qual após lida e aprovada será subscrita pelo Secretário e Presidente da Mesa Diretora.
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